П  Р О Т О К О Л  № 13                   

 Общего собрания членов  

Ассоциация «Сибирские Строители»

г.Томск                                                                                                            24.10.2017г. 

Место  и время проведения собрания: 

г. Томск, Иркутский тракт, д.15, стр. 1 офис. 1.


                                                                                    

Дата проведения собрания: 24.10.2017г.
Время начала собрания: 11 часов 00 минут


Время окончания собрания:  11 часов 30 минут

Форма: Очная

Присутствовало 81 член, что составляет 78 %  от общего числа членов. 

Приглашенные лица: Директор Ассоциации  -  Закиров Булат Мухамедович.

Секретарь - Жогина Татьяна Игоревна.

Полномочия представителей членов  участников проверены. Кворум имеется. Собрание правомочно принимать решения.

Повестка дня:

1. Об избрании Председателя и Секретаря собрания, наделение  секретаря собрания правом подсчета голосов.
2. О возврате   денежных средств  из Компенсационного фонда возмещения вреда ООО «Голден Строй», вышедшего из членства  Ассоциации.
По Вопросу № 1 повестки дня:

Слушали Матвееву О.В., которая предложила избрать председателем общего собрания Ассоциации  Матвееву О.В., секретарем Жогину Т.И. с правом подсчета голосов.

Голосовали: 

«ЗА» - 81 голосов (100%), «ПРОТИВ» - 0 голосов,  «ВОЗДЕРЖАЛИСЬ» - 0 голосов

Решили:

Избрать председателем общего собрания Ассоциации  Матвееву О.В., секретарем Жогину Т.И. с правом подсчета голосов.

По Вопросу  № 2 повестки дня:

Слушали  Матвееву О.В.: ООО «Голден Строй» подало  заявление о выходе из ассоциации «Сибирские Строители» и возврате  100 000 рублей оплаченных в компенсационный фонд возмещения вреда. 

Согласно  части 4  статьи 55.16 Градостроительного кодекса Российской Федерации не допускается перечисление кредитной организацией средств компенсационного фонда возмещения вреда, за исключением случаев, предусмотренных Федеральным законом о введении в действие настоящего Кодекса, и в случаях  предусмотренных указанной выше статьей. 

В соответствии с п. 2 ч. 4 ст. 3.2 Федерального закона от 29.12.2004 N 191-ФЗ "О введении в действие градостроительного кодекса РФ", Ассоциация возвращает индивидуальному предпринимателю или юридическому лицу, прекратившим членство в такой саморегулируемой организации, уплаченные ими взносы в компенсационный фонд саморегулируемой организации в случае если  указанный индивидуальный предприниматель или указанное юридическое лицо не имеет свидетельства о допуске к иным видам работ, которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального строительства. 

Учитывая то обстоятельство, что  Ассоциация «Сибирские Строители» в настоящее время не имеет  статуса саморегулируемой организации, а соответственно вышедшему члену  не выдавалось свидетельство  о допуске к видам работ, которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального строительства предлагаю  возвратить ООО «Голден Строй» уплаченный им взнос в компенсационный фонд возмещения вреда в размере 100 000  (Сто тысяч) рублей.

Голосовали: 

 «ЗА» - 81 голосов (100%), «ПРОТИВ» - 0 голосов,  «ВОЗДЕРЖАЛИСЬ» - 0 голосов

Решили:

Возвратить ООО «Голден Строй» денежные средства в размере 100 000  (Сто тысяч) рублей из Компенсационного фонда возмещения вреда.
Повестка дня окончена.

Председатель собрания                                                                                              О.В. Матвеева

Секретарь  собрания                                                                                                  Т.И. Жогина
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